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Economisch Netwerk Albertkanaal  -  Zolder Lummen-Zuid

Tijdens de laatste vergadering van de Vlaamse Regering voor het zomerreces 2015 werd 
de conceptnota Economisch Netwerk Albertkanaal (ENA) goedgekeurd. Die nota geeft 
een stand van zaken van elke zoekzone in Vlaanderen en suggereert de verdere aanpak.

De zone Zolder Lummen-Zuid werd door de Vlaamse Regering aangeduid als te 
ontwikkelen zone, waardoor 31 hectare waardevolle natuur omgezet zal worden naar 
industrie.

1. Welke verdere stappen zijn sinds de goedkeuring van de conceptnota ENA gezet om 
de zoekzone Zolder Lummen-Zuid om te vormen tot industriegebied?

2. Kan de minister een tijdlijn bezorgen met de te volgen stappen om deze zone om te 
zetten naar industriegebied?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 436 van 6 maart 2017
van ROB BEENDERS

Het vertrekpunt voor het planningsproces voor Zolder Lummen Zuid is de beslissing van 
de Vlaamse Regering van 17 juli 2015 tot ontwikkeling van deze zoekzone volgens het 
scenario 1: een watergebonden bedrijventerrein, groter dan 23 ha met inbegrip van 
milderende en compenserende maatregelen (o.a. omtrent de Voortbeek), en het 
natuurgebied de Groene Delle. 

Aansluitend bij mijn eerder antwoord op de door u gestelde schriftelijke vraag 379 van 5 
februari 2016 kan ik melden dat in navolging van de beslissing van 17 juli 2015 
inmiddels bilateraal overleg is opgestart omtrent de vertaling van de milderende en 
compenserende maatregelen die in het plan-MER zijn geformuleerd. Verder wordt 
onderzocht op welke wijze de opzet om tot hoogwaardige bedrijvigheid te komen, kan 
omgezet worden in verordenende stedenbouwkundige voorschriften. Op vraag van de 
SALK–TaskForce wordt dit bilateraal overleg in de komende periode met prioriteit verder 
gezet, onder meer via overleg met de betrokken lokale besturen, waarna een 
voorontwerp van gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan kan worden opgemaakt en de 
formele procedure kan worden opgestart. 

Voor verdere informatie kunt u de ENA-website (www.vlaanderen.be/ena) raadplegen 
waar de recentste ontwikkelingen terug te vinden zijn. 

http://www.vlaanderen.be/ena

